(Silpsounyi) doleiny a0t dsg—il

eNe all] ase :aliwl)]  csbwallg alacl)] ylasol|
alacil) duwlini)|] Slegomnol| tdiosdeil| cangl]
dulwal| Sblisl] tdmal| gooeo

geal i
ta—li

et [o].0 2 ;50| . 8jouul] ,cSuwjaol] culical] tdoasiwmol| Jiluwel| 53;
dypilisdy yulls Lidpo « alacl| degomo e\6 lwal] iulial] Siluuis,|
cibjopl] calisiog alael)| glosf calizio (a1 juoil| rdsaclal| Sielasl|
i clees | ol dlajo Jal dadljoll dbiuil e

i oz O ok
gg@;b&;uﬁw
Jrolsh ds o
3950 W Li
o
RCOTRPLINEY
slasyl JV @ lad)
Lo d cLadd audl
P

& Rt
(SRS Al
Syghlidy b
By ol s
(il Sl

o el Sy
 jme

gyl s
ey

Slasy

g

- Slbl|| dieng

eSuujaol| clisl] 4o 02 daa______nl| 01 @3, bliul|
133[0.71| n [ 22 [vie00 | —vi21| v7 | 72| 3 [12] -7
102 7 20 3 4
X X X X X X X X X X X R
X X X X X X x| x| x | Q
X X X X X X X X D
X X X X X Z
X X N
: ducsaslal| alacl]| degomo
N o ) fuapdall 3lasY) i ga2 U 5o dutpes 3l 3¢ 2 10

(N JI o523) 1,55 €N oz La bl slusYl Logest ) oo 3 00a)l ©
(N s¥=3) 1,8, =3 € N casmi Lankll sl dopeg Ul oo —3 50l B
0 5.1 gaN dogarnll 3 d0e a0l ®
Lo 48 do9e2 Nicgurdl B
:dunl] dauanl| alacl]| degono

1egatt I 30 5 Kymgacko gias ¢ L) Eepusd B Shihomne 3¢ 26 Le Oc —Lc —2¢ —3...
e T b B Bl Sl
3eZ ) =
0.5¢7
N¢Zc o= ZkM\y;ﬁ@N&M\é\@A@MJ&}a&:ugﬁ:g#_:a_u.g
T332 N,
- dgpinel| alacl]| degomo
””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””” cauel

P

;mnjwcgma.\s Pc.?mzQM\M\&@&S@@J\H;M\?@MHMH
‘ D: 5o My & pial) SasV i gat I 50 o

— L Y




i gazen O ol
(& Redediod) 31asY)
Jrolsh s oo
595 pokinns Lo
e
RCCTRPLINE S
slasyl JV @ ad
Lo d cLaddl aud
o byl

& CHICON |
(SRS Aadagl)
Syghldy Wb
JWEWIERRY
(il Sl

o el Say
 1jme

gyl hla
Jeedly  lasY

:_dlio]

5 3 2 1
5 =WQ\J§J~:~9;.\:—5‘ 0.03 =WQY§J&9:.\:—0.03¢E¢Y&§J&&:.\:—E
P

11
Wgﬁd\@\&cqﬁg&a‘g\lb\lépa&u@7

w§fw;fjc?wsfwg}igﬂwwbs&§&&:Jd\l.:\.:fuéaag 1

Z C D sy g s 238 9o o 208 82
Srie g8 ol sl sas OF 01 8,2
2™ X 5™ Kl o oSl 1in plie BUS &mal 131 ¢ JIsN 6 pe o8 K o e
S ) 8 pEme o Ol 5 g e 2200
368 Y1y (6 e 2a pgb atie (g tall o 3 dae o Wlad 131 pUll o daod) Bl s 50 5
e e

_ 92 3. R 3 ne
160 =2“x 5 O\Jtﬁfﬂs-’-"'mo-"‘-ﬂ\-l.l..l-'ﬁ

3}nu\}»0\l§ﬁ&ﬂé>4&§
: dablil] alacll| degemso

das q}wemsmPagsw\&@bfdbﬁéﬁ\;w\}néb\;l\;.\.a.!\:_lc_g'u__l.glfé
Q 5o )b LabUl slasVl degegt I 505 pyias p& oo |

s apinel] dilis)] eN| dipusl| dlisl] o Jlaisll] dasybs

A gl s £ S LS 1 @ saal) £ el HUSD) o JUEBN
(Lgdl a3yl sue M) 10" sl g asaadlopms -

A J el 01 Dolas casms 10™a — a W el | wiolSd) Jleazals -

&SI Sl e 12.565656 Sl saall oSS
100a — a = 1256.565656 — 12.5656565656 = 1244

100a — a =99a g3\ iz 9

1244 e
a=--s199a=1244: i 25 1,

Pl o Jaodl Bl s 52l i & pteal) LUSTN 1 SN LS 0 JLaSY!

A8 [y gud 0 308 P@SJ%&&G&A@&SWJQSM@LU>&§
pyae s e
ol sas ot 3Ll pesaall - D C Qg 3bUsas v gt sas 8 dballo




i gazen O ol
(& Redediod) 31asY)
Jrolsh s oo
595 pokinns Lo
e
RCCTRPLINE S
slasyl JV @ ad
Lo d cLadtl aud
e b

& CHICON |
(SRS Aadagl)
Syghlidy b
3 Al ans
(il Sl

o el Say
 1jme

gyl hla
Jeedly  lasY

l .
I I I I I I I I I I I L

O 1 ‘

R yo b dinid slasYl degegt J1 5o 5
icgag R Il Lidd) slac¥l Ao gazd 5oy RT ¢ Lamgll L slas) degez p RT
Lo goan pe Lagd) slaey)

:duasanl| alacl]| degono

Jrolsd i gust dJJJS}A FREAINRVS PV o) gl 3blsas 5&1‘2" s d..a.ac_n_.‘l_l._m_
I i) 2o g 1 30l O 1okl 2hslh 2 0 ik 33001 (0; 1) oo 3550 podins 13

NcZcDcQcR:susV isps & lis
i{18) _iadll 19-12-08 @i; dsanbi gujlo—0oi

Sl 53

J




(Sliuoui) doleigs apm0: dig— il
gealicoimll

eNe all| ase raliwl)| H—=aiylasol|
csbwal|g alacl)| 1diouleil| cangl|

ra——li dauanl| cgal| tdmal| googo

stlihl=18aoll . Sjpsunll setmgacl] culis] Hdoasiuol] Jilwell | ©
ijgelindg yullbs Lidpo ¢ alacll] degomno NS culial] idulial| Slunis,l)|
-dayanl] edl] ee cilwal] \$ @Sail| :asaclal| &i|elas)
RS ilayo ol dljoll dlndil e
iS5 Slbull] dueog
THIPHEEY 19 daa | 27 @3) yupoil| : dbniin| _
il Aol 20 &__aanl| 29 @d) gl -
LS § Ay A 20 doa_nl| 28 @—3) il
FPRRCAPRIS dauanl] Sqal| j
3 S plie cg“:c.ﬁ-\:.\aJJnK.,SJS\a\SSﬂ\rscfjmﬁLW>mn}¢§g§b:.x.c a: caijei w]
LU ye JUa at =axax..Xa:ie 2l
BB suad &y il Sulen
1

G S LS )
oSl o

OlasSA s
Sl dikal|
& dovonall
3y g

a' = a:a ji>sis § 2l oo ®

A : ca j
B e S e S

55:5x5x5x5x5‘4‘2—i:1—16:2.u.a\

=
Olad (lowzee HI3as My Mpme gize pé Hlini> Glaas by a
am x an — am+n

(am)n — amn

am

an

(ab)™ = a™b™

2
(g) 25‘3242_5254 52X54:52+4:15625

— am—n

a"=a% =1:p5a00 5 N pob sas 5 pginn 48 A - sas § o) oy
N gubsas 8 Jol oo

(D" =1: 3 ley;n ok sl o

(D" =—-1:0bLinyE s =

an

L {20-19)_»iai31-26 @) dsauhi gujloi

U Y

S35 1Y) e | pe Ol 181y N







(Silauounyi) doleigy aom0: dyg—ili eNe dll] age aliwl)| H—= tylasol|
geal ol bl alacl)] :diosleil| sangl|

ta—li aseypil] joasl| tamsl| gasge

ie\[1h]» 1 :5ao| - Sjouul] ,eSawjaol] culisal] rdoadiwgl| Jilwel| |

audlol| diwl] dsenpil] joanl| tdslial| Slunis,l)|

cdsenpl] j9aslly jeuwsl| e\le cslwal] N\ @ail| tayackl| S|elasl|

s oy | ol ilajo Yoo @adl0l| dndil Ul

SleusSA) e bl =
BYRCAIPEEEY 20 d=a 5| 33 Jupolll j

3 L A

Jwau.bé-:h-ﬁ o @
%}OW:-J.U‘-(I
Va5 d 5055 Qg 4 o S0 gl Gidl saadl @il saald g 11,3 od
plea

O 9ns pE (rge Ol Gloas 5 B
a +a 2
J;:v_z‘ Vaxb=vaxvb.(va) =a
\/a_z—asgtégug.g:-;.x.cg\{\';\ =
J(E5)Z = —(=5) = 5.V25 X 16 = V25 x V16 = 5 x 4 = 20 : Jlio
@zvs_zs‘\/?:%:l\/s—zﬁzﬁ—1

4 8

_é)h_ﬂ

i{20)—iall 19-40 @) diassbi gajlo—i

R VC< oM £\ W—"




(Shuwouyi) doleigy aoa0: djo—ili eSNe all| ase :aliwl)| Hp—= iylasoll
geal ol csbwal|g alacl)| 1diouleil| cangl|
ra—yli Wpiol| @ually dbgunol| @ual| tdmal| geoe0

is\[2h] 2 82l . 6)gul] ,eSuwjaol| culical] 1doasiwl| Jilwell :;
gl Jolge slam eNJ| Julail]  dbb aael dpiiel] Glisal] idailsal| Slunis,l|
eSpire aae) dpolel| dilisallg aac j|ado duij asanig cSpiie aae pgai tdiaclal| Sijclasl|

- haors | gl ilnjo J) dsljoll dbaiil e
Slibil)l diere
ca J.AL&:J\ o bbby

e T i 7"“

¢ L35 13t 13 4 29, 7 fo13 saall !

L)l LLSD

—————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Assa)) e pud 1+ PL3 N 15 6 il aadyd 5ty g ) K o 098 fds 3as A

LW @ o= i
ol Lo | L b WS e had il sl 107P )
daad & Al ) Q)& ) anls sl 356 Saaall g5l ) pS11 4 P SN 53 gt 03 8 130 Ei
o2 o0 095y 0118 UV i 4z, @ )|
95 ol | l
D gl @3 ) AL el 4elB )b Sosall e ol + P AS N g5 g ) @3 )1 K131 B
&3 Sl LT - |
JERvIIp c«.s L P_ﬁ'\?_-_-i
Sl Ao e
oo Sl 3: gaamgll 113.141592653585.)1 50
O) g aid ghae 3.142: 5541 107311 3.141592653585.))  ys
wE Y dllaia 3.14159 : 2 >y 107511 3. 1415926535851 , suus
lo 3 Lab 5 ol o T
PO - alell_dalisal]
ol (bl

ace>—ax10™a x 10"“)&:3\&;4;;%.,@\@,3‘@43\@\&&5&;»&9\5
&@MJ-\.Q"}O S a <103 g as das

1.62 x 107 £16200000 >.al) iolal) 2SI
3.21 X 107 £0.000321 3ol Lokl LS

: eSpiie aac j|laco dui
—a><10"J\a><10":¢up§gﬁxéﬁs>»)\mu)
@ sa8)) g ke —k X 1075 k X 10™308)) a0 ode K Lo 0580 6 s sas e 43,

—




- Jeladl )
AL j oo
ONVIPAEP
a8 Hlade 43
SIS e
o) kL
s o

ON (R 0=
Ry Bl
©lgals dnalddl
AR ) e
Sl dzes
e Sl

Ol s ad pine

dae Hlade 45, 22|
:z.;u\a\,zg.\@:;,
A S e sl cuss @
1055200 Laind 5 aie o 3V vl saall ) dedad) 4l 3 g ptall 3] 58 B

2 X 10% 236900000 >ua luie .5, 131
0.046 = 4.6 X 1072, 0.046
5X 1072 p 0.0465.)1 jluke L3, 13|

Sslie 55 fand Joolo gl iz o ¢ lagiand Jol> ) paas claa jlade 43, Clud
(2.5 X 102) X (5.23 X 107™%) suadl e &5, a1

3 X 10% » 2.5 X 102502l )luie &3,

5Xx107* » 5.23 X 10750l jluis &3,

15 X 1072 51 (3 X 10%) X (5 X 107%) a 1kl asa

5x107* » 5.23 X 10 *suall jluis 43, 4

2x 1071 poylaieds,, 15X 1072 =1.5x 1071

2x 1071 £(2.5 X 10%) X (5.23 X 107%) suall s 3,

9.12x105 ..
3 65x103 saadl Jlade L3, azd 2

4 x 103 £3.65 X 103 su)) jluis L3,
9 X 10° £9.12 X 10° sual luis 43,

5
2.25 X 102 g oa foldl ain,y

2 X 102 poylais &3,

9x105°

i{21) _iall 49-48-47 @) asanhi gujlo—0i

-

Sl 53

J




(Sbluuouny) doleigy 200! dig—ili eSNe dil] ase :aliwl)| p—= iylasoll

geal ol clwalle ajacl)| tdiosleil| cangl| <
fa—li dol)l alacl] :dmal| gooeo |
oAl 280l . Spsunll sesamgacl] culis| Hdoasiuol] Jilwell | £
dgl Joloe clan e Julail] . @bl aad dpiidl] dilisal] :dulial| Slunis,l)|
dllociwle dlof Joloe clan e ajaci Julaig cenb aac dilgj ele edyeil] dsaclal| &ielasl|
- s | o ilnjo Yo didlsoll dnil e
- WSllall| duerog
& J.Ah:)\ ol
L {3)—idl 06 @8 bl
)AS)_,M —
Lol 210y cauci| | 7
sas Jlade dg m.é.‘x.s.\.a.\\}1:&.@0@;44&““\3@&19‘&2%&}::&5\2))\\;»&& j
BURE) :Jlio $
) Ao iyl slas) 117503, 25lasy) 1
s &l
Sl Jol ) Toaall
IR P 0529
553 ¢ 1 e L)) oy 85Y Ul o) 9 30l
NPT POWT) Je S Y dyl d 95
Ol sl :eSeub aae dilo| jLiia| dasb
Ol Lou el el 5 s ¥l e K o saadl L3 L6 a2
oo Sl ot o) Kad ool gl ool et ) pytan 3 gl i Kel) Slskas e iy 2
O - il yhns ke pyenill
oz ﬁ'ﬁ\ PRV . . .
) 56 Yl Jgl e 30l g mgorall B Lbolos 13 deicd] .3
sl 3 Cibsys o : : : _
Lok, ool 10 Gl gy dl GUSII51197 suadl 351 oyod - Liio

i {21} ia)l 57 @) <SNpo Jijoi
Tyl Jolse sz K e oty 2 e SNy Jg) 4 gk 20s 8
12 = 22 x 3 Jlio

ARUOAL) Qﬁéj:sﬂ\&.}w\f& |
Aw@o@%;,u.mﬁ\&w\yuﬁa 2

1 g5l i Lol Ul Jad 3 el el Olde ;=3 3
i) Jelge slaz 1 saadl JdE g culgdlsdn K (g8 slam LS 4




- Jeladl )
AL j oo
ONVIPAEP
a8 Hlade 43
SIS e
o) kL
s o

ON (R 0=
Ry Bl
©lgals dnalddl
AR ) e
Sl dzes
e Sl

Ol s ad pine

:dalo] \oloe slam e lail] (Jlociw| dasb

AN B e Sl ppnsd foaad

G IS sl pg IS 7d) LW Jalgadl K slas Oluast @ll3y cpsaad nSN) sl eulil) sl
o Aol Bty 50 835le pdaall i J.Js-

G 53,10 AW Jolgadl K sl Ol @iy paands cppsaad Sao¥! sl Casliall GliS)

o S Banly 5 e sagle aaall pdas LS

bt 1o B sas o ol &2 :dasply

\st\gf:.;;*céb\sa.\;o\{o\ﬁ,..\

3aa) Kol o Sl Vi plie LS yemal 131 ¢ JIFsM BB & S S o acems =
Srie ol e ) Oy S e

Vg Gt 348 345 axie g a0 32 da o Whadt 131 ALl o Jauod| Aol Ldos 525 ) ®

e b 5

. 1 3 &
3 o aslin OV g e p& 3207160 = 22 x 53Q\léfi..c:.\.c.aa.u.\\:d_|,n_.g

{20-19) il 42-20 @i daubi guylo—i

Sl 3o

J




(Shuuouyi) doleigy 200! dig—ili eSNe dil] ase :aliwl)| p—= iulasoll
geal g cslwallg a|acl)| :diosleil| sangl|
ta—yli clisl)) dblal| ajacl)| :dmal| googo

ol 2 82 ol . Sjpuul] efaujagl] culisa] tdoasinl] Jilwsl] :;
rashal| Shuis,l|
il yuigilisd eNipibhiss dwaidd] 0\ Sluuiiol| yaey ciyfbol 1daclil] Sifelas)
- clers | ol ilngo Jal ddlioll dniil e

2 thold g () gt (y0 MALEN iyt s 5l 3l Jlamialy 251
V3B kol 31 () peiid| oo Mkl dmyte 3 Jadly 5 pall Jlonily 1251 @
: eldull abilal] alacl|

Jlasialy sLa3Y o USCS 131 53N BB sae il Xauell g Jpdis (05 1) ohas 3550 onins (d)
X ol ol 1in po Aas daryke Al 5 hanny ) gl
: dabli] alacl] eliui]

___________________________________________________________________

:@u\ow\@z}wgw@,mwg\@syu\>.w\;us\1
(0; 1) phaws 3930 s (d) psp -1

(d) )\ 5 g\ Jaaic ns 2

S A e G 5P Lol 3§V Dy € i) (0]) pind) o (a3
(DI) pid] 5312 GUN(CM) il sy 4

OM =2 4 OC = peOD = g0 = 11y 57 = 0.8 b & 5 5k

(05 1) s 5930 pits(d) owpp 1

(d) g5 a5 P ki 05 2

A e 253 Lgahols 1 Dy Coniaid|(0)) psdind) o ohai 3
(D) pwiid] S5l GU(CM) o) i 4

F b & B8 Gy

; OC = 3. OD = 2.01 = 1w, 2 _ 9€
OM_ZJ;MOC_&00_2‘01—1uxb0,—OD

— Nk Y|




: elomal| alacl]|. eluiui]

| AL o6 VARl b L3N 16 2 saall O 131 b paol A

L ol 4 ol pEma VX ol sas LY
(0; 1) ras 3934 s () s 1
X+ 1 oW ol (d) ye Dikaish) e .2
[0D] il ol (C)s jldl o 3
13(0D) s 33 (d) i) sy 4
Ji8 gl Jlaazalsy AT = Vg ghall aiay (d')5(€) 3 5101 wblis 1o gl Ay 5
(d) ;541 JeAI J5h))

(o; I e 295 e (d)ewy 1

&3 + 1 Lol ol (d) e Dihaicd) (a3 .2
4

[0D] i o3 (C)s 1l oy .3

15(0D) s s33asd) (d) o) s 4

/ (d')5(€) s 511 b5 b sl A=) 5
Ja gl Jleaials g AT = V3 Jghall aiag
(d) )2 AT J skl

-« O IS U S

J




